trgovina dos. Dunajska cesta 106, SI-1000 Ljubljana,

v =
J b t: +386 64 123 385, f: +386 59 016 185,
ﬁ I v trianova@trianova.eu www.trianova.eu, ID Stevilka za DDV: SI 89916026

Okvir s lamelami

DwiEnl mehanizm

Zrafnik

Sprednja stranica Bocna stranica

Praéna opora

Opozorilo!
Plinski mehanizem je mocen in z rokami se ne zapira. Obvezno je treba zmontirati ga v
posteljo.
Po montazi poloZzite leZiSCe na letveni pod, ker brez lezisca, letveni pod bo tezko zapiral in
lahko odpiral.

Proizvajalec si pridrzuje pravico do sprememb v konstrukciji izdelka brez prehodnega obvestila.

Imate tezave z montazo? Poklicite nas na +386 (0) 64 123 385 ali +386 (0) 64 123 360




trgowina do.s,

ISTrianov

Dunajska cesta 106, SI-1000 Ljubljana,
t: +386 64 123 385, f: +386 59 016 185,

trianova@trianova.eu Www.trianova.eu, ID Stevilka za DDV: SI 89916026

M6

Nogica o

Faza 1

M6 - 4 kosa
P6 - 4 kosa

Obrniti spodniji okvir in
zmontirati 4 nogice s pomocjo
matic M6 in podlozkami 6 na
spodnji del okvirja postelje.

Vijake ne zategniti do konca.

Vijak MEx45 - 10 kos
Podiofka & - 10 kos

Faza 2

M6x45 - 10 kosov
P6 - 10 kosov

Obrniti spodniji okvir na nogice.
Stranice in vzglavje pritrditi z
vijaki M6x45 in podlozkami 6 na
spodnji del okvirja.

Vijake ne zategniti do konca.

MontaZa kotne opore
Pokrovéek

- Vijak MBx50 - 16 kas
J\ Podlozka 6 - 16 kos

Faza 3

Velika opora - 4 kosa
M6x50 - 16 kosov
P6 - 16 kosov

Pritrditi 4 kotne opore na okvir z
vijaki M6x50 in podlozkami 6.

Vijake ne zategniti do konca.

- Pokroviek

b Vijak M6x50 - 16 kos
| Podio¥ka 6 - 16 kos

Opora

Faza 4

Nastaviti kote postelje in priviti
vse vijake na kotnih oporah do
konca.

Pozor: ne prevec zategniti
vijake.

Imate tezave z montazo? Poklicite nas na +386 (0) 64 123 385 ali +386 (0) 64 123 360




trgowina do.s,

va

Dunajska cesta 106, SI-1000 Ljubljana,
t: +386 64 123 385, f: +386 59 016 185,
trianova@trianova.eu Www.trianova.eu, ID Stevilka za DDV: SI 89916026

PTriano

Vijak Mbx45 - 10

PodloZka 6 - 16 kos

kos

Faza 5

Zategniti vse vijake na stranicah
spodnjega okvirja in na vzglavju.

Pozor: ne prevec zategniti
vijake.

Faza 6

§éx25

3,5x25 - 8 kosov

—

Poloziti posteljo na bok in
zategniti matice na nogicah in
samorezni vijake 3,5x25 na dno
postelje.

M6

Pokroviéek

Vijak MEx45 - 4 kos
Podlo¥ka 6 - 4 kos

MontaZa opore

Faza 7

Majhna opora - 2 kosa
M6x45 - 4 kosa
P6 - 4 kosa

Priviti osrednji nosilni opori na
vzglavje in vznoZje z vijaki M6x45
in podloZzkami 6.

PﬂEm"’EEk MontaZa preéne

’% apore (2 strani)

Vijak Mbx45 - 4 kos
PodloZka 6 - 4 kos

Faza 8

Precna opora
M6x45 - 4 kosa
P6 - 4 kosa

Poloziti HDF plos¢i na dno
postelje in montirati precno
oporo z vijaki M6x45 in
podlozkami 6.

Imate tezave z montazo? Poklicite nas na +386 (0) 64 123 385 ali +386 (0) 64 123 360




trgovina dos. Dunajska cesta 106, SI-1000 Ljubljana,

- -
'j b t: +386 64 123 385, f: +386 59 016 185,
; : I v trianova@trianova.eu www.trianova.eu, ID Stevilka za DDV: SI 89916026

Faza 9

M6x20 - 8 kosov
P6 - 8 kosov

Vijak M8x15 - 2 kos

Pritrditi mehanizme na stranici
postelje z vijaki M6x20 in
podlozkami 6.

Faza 10

Letveni pod

Vstaviti letveni pod v predal, na
tak nacin, da rocaj bi bil pri
vzglaviju.

Faza 10

M6x35 - 4 kosa

M6 - 4 kosa
Vijak M6x35 - 4 kos P6 - 8 kosov
Okvir s lamalami e [
Podiozka 6 - 8 kos Pritrditi letveni pod na mehanizm
h z vijaki M6x35, kontra maticami
Mehanizm \\ M6 in podloZkami 6.
A2 Ne zategniti do konca.

Prilagoditi razmik med okvirjem
letvenega dna in stranicani.
Nastaviti tako, da se pri dviganju
okvir letvenega poda, ne dotika
stranic.

Nato priviti vijake do konca.

Viiak MBx15 - 2 kos — Faza 11

M8x15 - 4 kosa
Plinska vzmet - 2 kosa

Priviti plinski mehanizem z vijaki
M8x15.

Imate tezave z montazo? Poklicite nas na +386 (0) 64 123 385 ali +386 (0) 64 123 360




